

栽植花草正当时

大黑河郊野花带将为市民呈现花海景观



大黑河郊野花带进入栽植花草黄金期

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)说起大黑河郊野花带的花海大家肯定不陌生,每当盛夏来临,一片片广袤的花海就会在阳光的照射下绚烂绽放,孩子们最喜欢穿梭在花海中,追赶偶尔落在花瓣上的蝴蝶,老人们则喜欢拍上几张照片,记录最惬意的时光。今年,大黑河郊野花带还将为市民呈现绚烂的花海景观,这不,他们已经开始忙碌了。

5月25日上午,在大黑河郊野花带的百花园里园林绿化工人正在栽种花卉。大家分工协作、认真细致地进行整地、搬运花苗、栽种花苗、

浇水等环节。没一会儿,一块块栽种整齐的花卉呈现在大家眼前。今年,百花园花海将栽种14个品种的花卉,预计在七八月份进入到盛花期,届时百花齐放,这里也将再一次成为我市的热门打卡地。

“现在正是栽种花草的黄金季节,我们也在争分夺秒地抢夺工期,争取六月份全部栽植完成。绿化工人们正在栽种的花卉是鼠尾草、蓝花鼠尾草、矮生金鸡菊、醉蝶花

和荷兰菊等花卉。这些花卉的颜色都十分靓丽,例如金鸡菊属多年生宿根草本植物,枝叶密集,鲜绿成片。春夏之间,花大色艳,常开不绝,还能自行繁衍,是极好的疏林地被;醉蝶花的花瓣轻盈飘逸,盛开时似蝴蝶飞舞,颇为有趣,观赏性非常强。盛夏时节,花海将迎来最佳观赏期,这里也将成为市民休闲、娱乐的好去处。”大黑河郊野花带百花园项目负责人陈国亮表示。

在健身步道上锻炼的市民看到园林绿化工人在栽种花草也忍不住驻足观赏,不少市民还好奇地询问工人们栽种的花卉品种。“这几年每

到夏天,大黑河沿线的风景都特别美,各色鲜花绽放形成大片花海,让大家不用远行也能在家门口欣赏风景。不知道今年又会栽种哪些花卉,呈现出什么样的花海,真的非常期待。”市民刘女士说。

据了解,今年我市将继续对大黑河郊野公园进行提档升级,根据总体规划要求对科尔沁快速路东侧军事主题公园起至103省道的大黑河两岸进行生态修复,同步打造总面积约7000亩的7片主题花海、花田。首府园林部门通过对一年生或多年生露地花卉的合理配置,打造色彩艳丽的“大色块”景观特色,营造百日草花海、格桑花花海、马鞭草花海、菊圃花海、醉蝶花花海、地肤花海和浪漫花海七大别具色彩、韵味十足的花海景观,串联成大黑河郊野花带,创造层级丰富的植物景观。

“大黑河郊野花带一边连接城市和乡野田地,一边承载着都市人‘诗和远方’的情感需求,市民可以穿花海而游、踏青草而嬉,实现人与自然的和谐交融。大黑河郊野花带通过对自然河道的生态修复及滩地空间的林地重塑,构建了融合自然生态、游憩休闲、文化旅游等元素的综合生态体系。七月中旬一直到十一期间将成为大黑河郊野花带的集中观赏期,鲜艳的各色花卉,再加上大黑河沿线运营的服务性设施,将给市民带来更好的体验感。”呼和浩特市园林建设服务中心规划设计科科长巴特尔表示。

丝路公园亮化设施全面“体检” 打造安全出行环境

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)公园的照明亮化工程是展现城市活力与繁华的一张名片,是彰显城市文明的一道靓丽风景线。近日,为更好地打造宜居、安全的出行环境,切实维护公园亮化设施的完好和高效运行,呼和浩特市草原丝绸之路文化公园对全园的亮化设施进行了一次全面“体检”。

5月25日上午,在公园的人工湖附近,维修人员正忙碌地进行检修排查。他们对老旧、损坏的路灯进行拆除,并清理灯杆基座,以便后续重新安装灯杆。工作人员介绍,前期他们已经安排员工对各个公园的路灯损坏

情况进行了摸排登记,为后续维修更换提供数据基础。最近正对老化、损坏的设备陆续进行维修和更换。

“我们有多名工人在现场施工,拆除每个区域锈蚀的路灯以及有故障的电缆,接下来更换好新的设备,为市民晚上游园提供方便。”草原丝绸之路文化公园工作人员表示。

据了解,丝路公园目前共计维修更换了156个LED灯泡、50个LED碘钨灯、300米防水线、840米灯带、46个电源盒、60个LED灯板,使各类用电设备、线路及光源故障得到及时修复,保证园内亮灯率98%以上。

粘贴反光标识 让环卫作业更安心

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)为进一步强化城镇道路交通秩序管理,有效遏制道路交通事故发生,保障辖区交通秩序安全、有序,5月23日,土左旗交管大队民辅警来到博昕园林,为环卫工人开展交通安全知识宣传,并为车辆免费粘贴反光标识。

在宣讲过程中,土左旗交管大队民辅警通过发放宣传资料、以案说法等形式,向环卫工人详细讲解了日常生活中的交通安全常识和预防措施,提醒环卫工人注意在工作中避免发生交通事故,同时提醒环卫工人在工作时必须穿反光标志服;作业车辆要粘贴反光条,警示机动车驾驶人减速慢行,注意避让。

“由于环卫工人每天都在清晨和夜间进行普扫作业,现在是初夏时节,天黑得晚、亮得早,街面上车辆流动量较大,给环卫工人在作业的时候增加了安全隐患。再加上大多数的环卫作业车辆,例如道路洗扫车、洒水车等都是随时停车作业和慢速行驶作业,若此时灯光昏暗、视线不佳,环卫车辆标识不显眼,过往车辆不容易发现在马路上作业的环卫工人和环卫车辆,那么就很容易酿成交通事故。”土左旗交管大队民警王鑫介绍。

活动中,土左旗交管大队民辅警共为40余台环卫车辆粘贴了反光标识,为环卫工人工作筑牢安全防护墙,增添一份贴心的保障。

非机动车停车线“上新妆” 引导市民规范停车



施划非机动车停车位

□文/图 呼和浩特晚报记者 马妍

整洁通畅、规范有序的停车秩序不仅是一个城市的“脸面”,更是展示社会文明程度的“窗口”。非机动车乱停放不仅影响居民的正常出行,也会给市容市貌带来很大的负面影响。近日,新城区城管局对城区内的非机动车停车位进行细化、补划,引导市民规范停车。

鼓楼附近车位一直紧张,不好停放的除了机动车,还有非机动车。为了引导市民规范停放非机动车,增强非机动车停车点的辨识度,新城区城市管理综合执法部门将焦点对准了小街巷的停车点位。5月23日,在西落凤街,执法人员正在对地面上非机动车停车点位的框线进行重新上漆施划。据了解,为进一步优化市容交通环境,提高城市精细化管理水平,为市民出行做好引导,近期新城区城管部门给西落凤街和周围小街巷非机动车停车位“上新妆”,连续两天已经施划非机动车停车位40余个。

“看到一排排摆放整齐、方向一致的非机动车有序地停放在规划线内,人行道上干净整洁,大家都赞不绝口。”周围临街商铺老板韩宇先生说。